

纪念抗战胜利70周年大阅兵

中国强 华人才能安康

编者按：9月3日上午，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会在北京隆重举行。全世界无数华人静守银屏前，睹祖国繁荣强盛之貌。无数人为今日中国感动骄傲之时，异议之声也不绝于耳。但比较近代华人在美国所受之各种不平等待遇（见第8版），再观如今之现状，我们不得不承认，只有中国繁荣昌盛，世界华人才能享受安康。



北京时间9月3日上午10点，举世瞩目的纪念中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年大阅兵在北京天安门广场隆重举行。49个国家和地区的总统或政要代表一起登台观礼。其中俄罗斯、巴基斯坦等9国派方队来华受阅，这也是中国首次接受外国军队参加大阅兵。此外，10个国际组织包括联合国秘书长潘基文出席阅兵仪式。

本次阅兵主要安排曾参加过抗日战争现在仍健在的老兵、支前模范和英烈子女代表参阅，以展示对抗战老兵和支前模范的敬重，对抗日英烈的敬仰。参阅部队从中国大陆7大军区、海军、空军、第二炮兵、武警部队、解放军四总部直属单位抽组。徒步方队是抗日战争中，由中国共产党领导的英模部队群体所在的现役部队代表。装备方队展示的装备为国产现役主战装备，其中大部分为首次亮相。此次阅兵还安排了外国军队代表和国民党老兵参阅。本次阅兵还首次设计八路军、新四军、东北抗联、华南游击队等英模部队代表编组受阅。



三大看点

江泽民和曾庆红露面

坊间关于江泽民派系和习近平阵营之间“内战”的传说可谓刀光剑影，险象纷呈。但9月3日10点10分阅兵仪式正式开始前，江泽民、曾庆红都出现在天安门观礼台上。

宣布裁军30万

习近平在阅兵仪式上讲话快结束时说：“我宣布，中国将裁减军队员额三十万。”此话一出，即成为海外媒体报道中国大阅兵

的。环球时报（9月3日）援引英国卫报的话说：在世界领导人盛会的阅兵式上，中国给了世界一个惊喜。

50少将领走方阵

按以往阅兵惯例，阅兵走方队让连长营长带队就足够了，没必要叫高级将领亲自出来走正步。而本次阅兵，50名大腹便便的中少将领队走正步足足吸引了人们的眼球。

大阅兵对国人的影响

9月3日全国放假

9月3日至5日（周四至周六）调休放假。如果9月3日要上班的话，也可以申请补休，要是不补休，可以拿到双倍工资。

快递实名

8月15日至9月5日期间，外埠进京和北京同城快件均实名收寄、过机安检。要是给你北京的亲戚朋友寄点什么，最好是带上身份证哦，对不上号都不给寄啊！而且，护肤品暂时也寄不了北京了。

机场安检升级，至少提前2小时到达

不仅北京，全国机场的安检措施都开始升级，开箱检查率大增，导致部分旅客因此误机。民航部门建议，旅客近期请至少提前2小时抵达机场办理登机手续。

股市休市4天

9月3日至9月6日股市将休市4天，以纪念抗战胜利70周年。9月7日（星期一）起照常开市。

娱乐节目停播

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，9月1日-9月5日上星频道将暂停播出所有娱乐性质节目播出，包括真人秀、歌唱类等综艺节目及古装和偶像类电视剧。

娱乐节目停播期间，各大卫视将用新闻、反法西斯电视剧、纪录片、专题节目等来填补档期，抗日题材电视剧自然不用说，从8月下旬就开始风风火火的播了。

自驾游不方便

各高速路进京安全检查站对车辆进行抽检，需要打开后备箱以及大型箱包检查。安检力度加强会影响进京高速路通行，延长行驶时间，驾车进京最好错峰并留出足够时间。

（来源：《武汉晚报》）

历次阅兵



1949年10月1日，中国人民解放军步兵部队迈着整齐的步伐在天安门前接受检阅。（新华社）



1953年10月1日，中国人民解放军火箭炮部队方阵通过天安门广场。这是火箭炮兵方队第一次出现在受阅队伍中。（新华社）



1959年10月1日，中国人民解放军坦克部队通过天安门广场。（新华社）



1984年10月1日，战略导弹方阵通过天安门广场。（新华社）

2015年大阅兵



抗战老兵乘车方队（网易）



飞机编队在空中摆出“70”字样的造型（中新网）



左起：朴槿惠、普京、习近平、江泽民、胡锦涛（新华网）



武警反恐突击车方队通过天安门广场（网易）



女仪仗队员首次受阅（中新网）



“攻坚英雄连”英模部队方队通过天安门广场（新华社）



无人机方队接受检阅（新华社）